



COMPANIA NATIONALA DE ADMINISTRARE A
INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A.
Bdul Dinicu Golescu 38, sector 1, Bucuresti, Romania, 010873
Tel.: (+4 021) 264 32 00 Fax: (+4 021) 312.09.84
Email: office@andnet.ro
CUI 16054368; J40/552/15.01.2004; Capital social 18.416.750 LEI
Operator de date cu caracter personal nr.16562
www.erovinieta.ro



Hotărârea Consiliului de Administrație al C.N.A.I.R. – S.A. nr. 16 din 9.11.2023

Consiliul de Administrație al Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere, societate pe acțiuni administrată în mod unitar și funcționând în conformitate cu prevederile legale în vigoare, întrunit în mod legal și statutar în ședința din data de 9.11.2023, la sediul C.N.A.I.R. S.A., în componența nominalizată în Hotărârea Adunării Generale a Acționarilor nr. 4/10.02.2023.

În conformitate cu prevederile O.U.G. 84/2003 pentru înființarea Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România - S.A., aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 47/2004, cu modificările și completările ulterioare, precum și

În temeiul Legii nr. 31/1990 privind societățile, republicată, cu modificări și completări și a prevederilor O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 111/2016, cu modificările și completările ulterioare, precum și a altor acte normative aplicabile, hotărăște următoarele:

Punctul 1:

În conformitate cu prevederile art. 19 lit. q) din Statutul C.N.A.I.R. S.A., aprobat prin O.U.G. nr. 84/2003 pentru înființarea Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România S.A., Consiliul de Administrație aprobă propunerea de casare și valorificare a 5.235 tone material rezultat din frezarea îmbrăcăminților rutiere existent la nivelul D.R.D.P. Brașov, în conformitate cu materialul de prezentare nr. 7/4292/09.10.2023.

Punctul 2:

În conformitate cu prevederile art. 19 lit. q) din Statutul C.N.A.I.R. S.A., aprobat prin O.U.G. nr. 84/2003 pentru înființarea Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România S.A., Consiliul de Administrație aprobă propunerea de casare și valorificare a 500

H.C.A. NR. 16 DIN 09.11.2023



tone material rezultat din frezarea îmbrăcăminților rutiere existent la nivelul D.R.D.P. Buzău, în conformitate cu materialul de prezentare nr. 7/4583/26.10.2023.

Punctul 3:

În conformitate cu prevederile art. 19 lit. q) din Statutul C.N.A.I.R. S.A., aprobat prin O.U.G. nr. 84/2003 pentru înființarea Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România S.A., Consiliul de Administrație aprobă propunerea de casare și valorificare a 2.207,12 tone material rezultat din frezarea îmbrăcăminților rutiere existent la nivelul D.R.D.P. Iași, în conformitate cu materialul de prezentare nr. 7/4595/27.10.2023.

Punctul 4:

În conformitate cu prevederile art. 33 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție justă, precum și prevederile Hotărârii Guvernului nr. 829/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul european de dezvoltare regională, Fondul de coeziune, Fondul social european Plus, Fondul pentru o tranziție justă, precum și în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 124 din 13 decembrie 2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului Național de Redresare și Reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență, parteneriatul este forma de cooperare între entități de drept public și/sau privat care urmăresc realizarea în comun a reformelor/investițiilor/investițiilor specifice locale/proiectelor, pentru care a fost încheiat un act juridic prin care sunt stabilite drepturile și obligațiile părților; prevederile O.U.G. nr. 134 din 22 decembrie 2021 pentru aprobarea Acordului de împrumut (Mecanismul de redresare și reziliență) dintre Comisia Europeană și România, precum și prevederile Ordinului M.T.I. nr. 888 din 02.06.2022 privind demararea procesului de contractare a proiectelor finanțate în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (P.N.R.R.) – Componenta 4 – Transport Sustenabil, **Consiliul de Administrație aprobă:**

-4.1. demararea procedurilor de semnare a Acordului de parteneriat între C.N.A.I.R. - S.A. și Primăria orașului Șimleul Silvaniei în forma anexată, pentru realizarea obiectivului de investiții "Drum de legătură <<Descărcare trafic Șimleul Silvaniei>> la autostrada A3 Brașov-Târgu Mureș-Cluj-Oradea", având ca sursă de finanțare Programul Transport 2021-2027, condiționat de obținerea unui aviz conform, din partea Consiliului, ulterior aprobării indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului.



-4.2. demararea procedurilor de semnare a Acordului de parteneriat între C.N.A.I.R. - S.A. și Consiliul Județean Maramureș, respectiv U.A.T. Municipiul Baia Mare pentru realizarea proiectului “Drum de legătură la Drum Expres Satu Mare – Baia Mare” condiționat de obținerea unui aviz conform, din partea Consiliului, ulterior aprobării indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului.

-4.3. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 1 la Parteneriatul de implementare între C.N.A.I.R. S.A. și Consiliul Județean Prahova încheiat pentru realizarea obiectivului de investiții ”Realizare pasaj rutier la intersecția DN 1 cu Strada Prahovei (Azuga)”.

-4.4. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 1 la Parteneriatul de implementare între C.N.A.I.R. S.A. și Consiliul Județean Prahova încheiat pentru realizarea obiectivului de investiții ”Realizare pasaj rutier la intersecția DN 1 cu Bulevardul Ferdinand (Sinaia Nord), județul Prahova”.

-4.5. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 1 la Parteneriatul de implementare între C.N.A.I.R. S.A. și Consiliul Județean Prahova încheiat pentru realizarea obiectivului de investiții ”Realizare pasaj rutier la intersecția DN 1 cu Bulevardul Republicii (Sinaia Sud), județul Prahova”.

-4.6. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 1 la Protocolul de colaborare încheiat în temeiul O.U.G. nr. 88/2020, între C.N.A.I.R. S.A. și U.A.T. Isaccea, prin Primăria Orașului Isaccea pentru proiectul “Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții <<Drum acces punct vamal Isaccea>>”.

-4.7. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 1 la Protocolul de colaborare încheiat pentru proiectul <<Elaborarea Studiului de Fezabilitate, realizarea documentației tehnice pentru Autorizația de Construire (P.A.C.) și obținerea Autorizației de Construire (A.C.) pentru obiectivul <<Drum de legătură la drumul național DN 71 pentru asigurarea optimizării traficului rutier și accesibilității în zonele urbane ale orașelor Pucioasa și Fieni>>”.

-4.8. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 1 la Protocolul de colaborare încheiat pentru proiectul <<Elaborarea Studiului de Fezabilitate, realizarea documentației tehnice pentru Autorizația de Construire (P.A.C.) și obținerea Autorizației de Construire (A.C.) pentru obiectivul << Drum de legătură pentru creșterea accesibilității în zona urbană a Municipiului Târgoviște >>”.

-4.9. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 1 la Protocolul de colaborare între C.N.A.I.R. S.A. și U.A.T. Băbeni, încheiat pentru proiectul “Elaborarea Studiului de Fezabilitate, realizarea documentației tehnice pentru Autorizația de Construire (P.A.C.) și obținerea Autorizației de Construire (A.C.) pentru obiectivul de investiții <<Varianta de ocolire Băbeni>>”.

-4.10. demararea procedurilor de semnare a Acordului de parteneriat între C.N.A.I.R. - S.A și U.A.T. Municipiul Adjdu pentru realizarea obiectivului de investiții ”Drum de legătură Adjdu Vechi - Adjdu”, condiționat de obținerea unui aviz conform, din partea Consiliului, ulterior aprobării indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului.



-4.11. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 1 la Protocolul de colaborare între C.N.A.I.R. S.A. și U.A.T. Câmpulung încheiat pentru “Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții <<Varianta de ocolire Câmpulung>>”.

-4.12. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 1 la Protocolul de colaborare încheiat pentru proiectul “Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții << Drum expres A1-Pitești-Mioveni >>”.

-4.13. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 1 la Protocolul de colaborare între C.N.A.I.R. S.A. și U.A.T. Municipiul Tulcea încheiat pentru obiectivul de investiții “Proiectare (S.F., P.T., D.T.A.C.) pentru Drumuri de legătura cu conexiune la Drumul Expres Constanța – Tulcea – Brăila”.

-4.14. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 1 la Protocolul de colaborare încheiat pentru proiectul “Elaborare Studiu de Fezabilitate, realizare documentație tehnică pentru Autorizația de Construire (P.A.C.) și elaborare Proiect tehnic pentru obiectivul de investiții <<Varianta de ocolire Arduș>>”.

-4.15. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 1 la Protocolul de colaborare încheiat pentru “Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții <<Drum orbital - Legătura A7 – Buzău (tronsoanele 2, 3 și 4)>>”

-4.16. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 2 la Parteneriatul de implementare între C.N.A.I.R. S.A. și U.A.T. Valea lui Mihai, județul Gorj încheiat pentru realizarea obiectivului de investiții ”Varianta de ocolire Valea lui Mihai”.

-4.17. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 1 la Protocolul de colaborare încheiat între C.N.A.I.R. și C. J. Galați pentru proiectul “Elaborarea Studiului de Fezabilitate, realizarea documentației tehnice pentru Autorizația de Construire (P.A.C.) și obținerea Autorizației de Construire (A.C.) pentru obiectivul de investiții “Modernizare drum existent DN 25, între Galați și Tudor Vladimirescu”;

-4.18. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 1 la Protocolul de colaborare încheiat pentru “Elaborarea Studiului de Fezabilitate, realizarea documentației tehnice pentru Autorizația de Construire (P.A.C.) și obținerea Autorizației de Construire (A.C.) pentru obiectivul de investiții “Drum de legătură între DX Brăila – Galați și V.O. Galați”;

-4.19. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 1 la Protocolul de colaborare între C.N.A.I.R. S.A. și U.A.T. Municipiul Huși, județul Vaslui încheiat pentru “Elaborare Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții <<Șoseaua de centura (Varianta de ocolire) a Municipiului Huși>>”;

-4.20. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 1 la Parteneriatul de implementare între C.N.A.I.R. S.A. și Primăria Municipiului Drăgășani, județul Vâlcea încheiat pentru pregătirea obiectivului de investiții “Revizuire/Completare Studiu de Fezabilitate și elaborare Proiect Tehnic pentru obiectivul Varianta de ocolire Dragășani Est”;

-4.21. demararea procedurilor de semnare a Actului adițional nr. 1 la Protocolul de colaborare încheiat între C.N.A.I.R. S.A., C. J. Călărași și U.A.T. - Municipiul Călărași pentru proiectul “Elaborare Studiu de Fezabilitate, realizare documentație tehnică pentru Autorizația

de Construire (P.A.C.) și obținere Autorizație de Construire (A.C.) pentru obiectivul de investiții <<Varianta de ocolire Călărași>>”.

Punctul 5:

Consiliul de Administrație a luat act de informarea conducerii executive, privind execuția bugetară a C.N.A.I.R. S.A. la 31.09.2023, în conformitate cu pct. 10 din Hotărârea C.A. nr. 1/22.01.2019.

Punctul 6:

În temeiul prevederilor art. 19 lit. a) și m) din Statutul C.N.A.I.R. S.A., aprobat prin O.U.G. nr. 84/2003, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 47/2004, cu modificările și completările ulterioare, conform căruia Consiliul de Administrație elaborează proiectul bugetului anual de venituri și cheltuieli, Consiliul de Administrație aprobă demararea privind modificarea nivelului unor indicatori economico-financiari înscrși în bugetul de venituri și cheltuieli al C.N.A.I.R. S.A. pe anul 2023, aprobat prin H.G. nr. 191/09.03.2023 și modificat prin H.C.A. nr. 12/02.08.2023.

Punctul 7:

În conformitate cu prevederile art. 19 lit. g) din Statutul C.N.A.I.R. - S.A., aprobat prin O.U.G. nr. 84/2003 pentru înființarea C.N.A.I.R. S.A. aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 47/2004, cu modificările și completările ulterioare, precum și în conformitate cu art. 5 din H.C.A nr. 12/02.12.2014, prin care se aprobă mandatarea Directorului General al C.N.A.I.R S.A de a aproba Lista de investiții și dotări cu finanțare din venituri proprii ale companiei pentru acele obiective de investiții a căror valoare maximă este de 200.000 euro fără T.V.A., Consiliul de Administrație aprobă cuprinderea în “Lista de investiții și dotări din venituri proprii – Sursa 8” a valorii estimate pentru încheierea unui contract pentru echipamente de laborator pentru dotarea laboratorului D.R.D.P. Buzău. Achiziția va avea în vedere corelarea numărului de personal ce va opera în acest laborator.

Punctul 8:

În conformitate cu pct. 9 din Hotărârea C.A. nr. 15/12.10.2023, Consiliul de Administrație a luat act de informarea conducerii executive, privind necesitatea completării Statutului C.N.A.I.R. – S.A., anexa nr. 1 la Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 84/2003 pentru înființarea Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România - S.A. prin reorganizarea Regiei Autonome "Administrația Națională a Drumurilor din România", aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 47/2004, cu modificările și completările ulterioare, în conformitate cu materialul de prezentare nr. 8/24601/31.10.2023.

Punctul 9:

În conformitate cu prevederile art. 20 ”Atribuțiile Directorului General”, alin. (1) lit. c) din Statutul C.N.A.I.R. S.A. aprobat prin O.U.G. nr. 84/2003, privind înființarea C.N.A.D.N.R.



S.A., aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 47/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia Directorul General ”numește, suspendă sau revocă directorii executivi ai C.N.A.I.R. și le fixează salariile, cu acordul Consiliului de Administrație”, Consiliul de Administrație este de acord cu propunerea conducerii executive formulate în nota D.R.U. nr. 11/11549/03.11.2023, precum și cu salariile propuse, respectiv:

C.N.A.I.R. – Central:

- numirea domnului Dicu Crăciunel - Sorin în funcția de Director al Direcției Calitate Direcția Generală Pregătire Proiecte și Verificarea Calității, pe o durată determinată de 6 luni;

D.R.D.P. Brașov:

- numirea domnului Crăciun Dragoș Romulus în funcția de Director al Direcției Implementare Proiecte din cadru D.R.D.P. Brașov, pe o durată determinată de 6 luni.

Damian Ion

Președinte al Consiliului de Administrație C.N.A.I.R. S.A.

Secretar C.A.

Cons. jur. Iordache Adriana